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-.1 
 

Opening en mededelingen 
 

-.2 
 

Notulen collegevergadering 11 februari 2025 
Ter vaststelling 
 
Besluit: 

Notulen: akkoord 
Geheim: akkoord 
 

-.3 
 

Uitnodigingen 
 
 

-.4 
 

Planning, Rondje Regio, Representatieve agenda en Rondje Raad 
 

 
 

 

Portefeuille wethouder Hoogstraten 
 
 

1.0.1 
 

Beslissing op de bezwaren gericht tegen het besluit om geen 
huisvestingsvergunning te verlenen aan de heer de Bruijn voor Nijenheim 
3308. 
Op 17 september 2024 is de aangevraagde huisvestingsvergunning voor de 
sociale huurwoning Nijenheim 3308 in Zeist door het college geweigerd. Tegen 
dit besluit heeft de aanvrager van de huisvestingsvergunning bezwaren 
ingediend. Op 27 januari 2025 heeft de Adviescommissie bezwaarschriften 
advies uitgebracht. Nu kan een beslissing op bezwaar worden genomen. 
 
Voorgesteld besluit: 
In overeenstemming met het advies van 27 januari 2025 van de 
Adviescommissie bezwaarschriften:  
1. de bezwaren ongegrond te verklaren;  
2. het besluit in stand laten om de huisvestingsvergunning te weigeren. 
 

Besluit: 
Het college is niet akkoord.  
Het college heeft besloten op basis van de aard van de omstandigheden, 
gezien de feitelijke informatie, om de hardheidsclausule in te roepen met als 
gevolg daarvan dat betrokkenen op genoemd adres kunnen blijven wonen.  
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Portefeuille wethouder Van Dijk 
 

2.0.1 
 

Dienstverleningsovereenkomst Stichting Nationaal Park Utrechtse 
Heuvelrug en Gemeente Zeist 
De gemeente Zeist is deelnemer aan Stichting Nationaal Park Utrechtse 
Heuvelrug (NPUH). De Raad heeft hiervoor voor 2025 budget beschikbaar 
gesteld. Om de afspraken tussen de Stichting NPUH en de gemeente te 
formaliseren is het nodig om, net als voorgaande jaren, een 
dienstverleningsovereenkomst te sluiten. 
 
Besluit: 
Het college gaat akkoord met het formaliseren van de afspraken in bijgaande 
dienstverleningsovereenkomst en machtigt wethouder Walter van Dijk om 
namens de gemeente Zeist bijgaande dienstverleningsovereenkomst te 
ondertekenen (besluit burgemeester). 
 
 

2.0.2 
 

Nota risicomanagement en weerstandsvermogen 2025-2028 
De raad stelt de Nota risicomanagement en weerstandsvermogen vast. Een 
actualisatie van de nota uit 2011 heeft nu plaatsgevonden. De theorie en 
methodiek is in de loop van de jaren niet veranderd en de regelgeving hier 
omtrent ook niet. Wel is er nu aandacht voor het drie lijnen model, soft skills en 
is er een hoofdstuk toegevoegd over frauderisico’s. Ook is een vaste ratio voor 
het weerstandsvermogen van 1,0 opgenomen en aanpassing van de reserve 
weerstandsvermogen vindt eenmaal per jaar plaats. 
 
Besluit: 
Het college stemt in met bijgaand raadsvoorstel waarin de raad wordt 
voorgesteld de Nota risicomanagement en weerstandsvermogen 2025-2028 
vast te stellen. 
 
 

Portefeuille wethouder Welting 
 

3.0.1 
 

Beslissing op bezwaren tegen maatwerkbesluit verruimen geluidsnormen 
Kerklaan 4 te Huis ter Heide. 
Het college van burgemeester en wethouders heeft bij besluit van d.d. 9 
september 2023, maatwerkvoorschriften voor het tennisspel op de locatie 
Kerklaan 4 te Huis ter Heide vastgesteld. Tegen dit besluit zijn 
bezwaarschriften ingediend. De bezwaren zijn voorgelegd aan de 
Adviescommissie bezwaarschriften (hierna: commissie). De commissie heeft 
op 17 januari 2025 advies uitgebracht. De commissie adviseert om een deel 
van de bezwaarden niet-ontvankelijk en om de overige bezwaren ongegrond te 
verklaren. Voorgesteld wordt om het advies van de commissie over te nemen. 
 
Besluit: 
Het college besluit conform het advies d.d. 17 januari 2025 van de 
Adviescommissie bezwaarschriften:  
1. Om de bezwaren van mevrouw E.C. Verrips en mevrouw M.A.T. Kuijper 
ontvankelijk, maar ongegrond te verklaren;  
2. de overige bezwaarden niet-ontvankelijk te verklaren;  
en 3. het besluit van 9 september 2024 in stand te laten. 
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3.0.3 
 

Zienswijze kaderbrief 2026 GGDrU 
Jaarlijks stelt GGD regio Utrecht (GGDrU) als opmaat naar haar begroting een 
kaderbrief op. Deze geeft de belangrijkste financiële kaders weer en de 
beoogde ontwikkeling van de organisatie GGDrU en haar dienstverlening. 
Gemeenten kunnen tot 14 maart 2025 een zienswijze meegeven op dit 
richtinggevende document. De Kaderbrief van de GGDrU geeft ons aanleiding 
tot een ondersteunende en instemmende zienswijze. 
 
Besluit:  
Het college stemt in met bijgaande concept zienswijze en stuurt deze nu aan 
de raad. Daarmee wordt de zienswijze voorgehangen bij de raad met als 
uiterste reactiedatum 12 maart 2025. 
 
 

Z 
 

Rondvraag 
 

 


